附件1：

山东青年政治学院教师课堂教学质量评价表

（学生网上评价用表）
	评价项目
	评价内容
	分值
	得分

	教学 
态度 
	课前准备充分，按时上课，授课严谨认真，精神饱满；乐于与学生交流，帮助学生。
	20 
	

	教学 
内容 
	内容充实，基础知识、基本理论、技能要领讲解清楚、准确，重、难点突出；技能示范正确，训练科学，难度适当，注重知识运用和创新能力培养。
	20
	

	教学 
方法 
	注重启发引导，师生互动。板书清晰、工整、规范；如使用多媒体，课件质量高、效果好。技能训练指导方法科学灵活。
	20 
	

	教学 
效果 
	通过上课，学生掌握了本课程的主要知识或达到技能训练要求，分析问题、解决问题的能力也得到提高。 
	20 
	

	总体 
评价 
	与本学期其他任课教师相比，学生对该教师的总体评价。
	20 
	

	合计得分
	


附件2：

山东青年政治学院教师课堂教学质量评价表
（教研室同行网上评价用表）
	评价项目
	评 价 内 容
	分值
	得分

	教师素养 
	1.普通话标准、流畅，语言准确精炼，语音、语速、语调适中，表述完整、条理清楚，富有节奏和感染力；
2.教态亲切自然、精神饱满、仪表端庄、举止大方； 
3.备课充分，教案、讲稿适用，认真组织教学，不照本宣科，板书设计合理、书写规范。 
	10
	

	教学内容  
	1.教学目标明确，教学内容符合教学大纲要求，概念清楚，定义准确，切合教学实际； 
2.基本理论、基础知识阐述清晰，重、难点突出；注重基本技能的培养；无知识性错误；反映学科前沿知识和最新成就；
3.结合学科特点，有机渗透思想教育，并善于因势利导，鼓励学生有信心有创见地学习； 
4.理论联系实际；例证与理论结合恰当，导向正确。 
	30 
	

	教学过程 
和 
教学方法 
	1.教学思路清晰，教学设计体现学生的主体地位； 
2.合理安排教学程序，时间分配合理（不拖堂、不提前下课）；
3.教法灵活，启发得当，激发学生学习兴趣，引导学生积极思考。 
	20 
	

	
	4.重视实践性教学，实践内容和过程设计合理。 
	10 
	

	
	5.多媒体课件设计符合学科特点，制作科学、实用（文字、画面清楚，序号规范，版面美观）； 
6.多媒体演示适时、适量，与教师讲解、板书配合得当，突出重点，解决难点。 
	10 
	

	教学效果 
	1.学生认知、分析和解决问题的能力达到教学目标要求；
2.教学调控好，教师主导作用和学生主体地位发挥充分，学生学习兴趣高（学生听课认真，注意力集中，无缺课、打瞌睡等现象）。 
	15 
	

	教学特色 
	1.在教学内容符合要求的前提下，有明显的教学风格和特色，体现本学科的教学特点； 
2.在教学内容与方法的改革方面有创新之处。 
	5 
	

	合计得分
	


附件3：

山东青年政治学院教师履行教学工作规范情况评价表

	评价

项目
	评价内容
	分值
	得分

	期初

教学检查
	教学日历编制合理；教案或讲稿规范认真并有符合要求的超前量。
	10
	

	期中

教学检查
	严格执行教学进度；教案或讲稿规范认真并有符合要求的超前量；作业、实验报告批改及时、认真。
	20
	

	期末

教学检查
	认真完成课程教学内容；教案或讲稿完整规范；试卷命题规范；作业批改及时、认真；教学工作总结认真规范。
	20
	

	调（停）课
	严格遵守“禁止停课、限制调课、经过批准方可代课”的管理制度。严格按规定办理调课手续，每学期调课次数不超过3次。
	10
	

	教研活动
	按时参加教学研究活动，按时保质完成教研室主任布置的各项任务。
	10
	

	成绩评定及相关材料归档
	评分公平、公正，成绩评定无差错,考核成绩符合正态分布；相关材料规范、齐全且能按时报送。
	20
	

	材料报送情况
	按规定及时报送各种教学材料且材料质量高。
	10
	

	合计得分
	


教师姓名：           
